Mimořádná valné hromada  společnosti Brněnské vodárny a kanalizace,a.s., Hybešova 254/16, 657 33 Brno, IČ 46347275  konaná dne 18.1.2007  odvolala z funkce  člena představenstva Ing. Miroslava Hoška, PhDr. Richarda Svobodu, Ing. Ludvíka Doležala, Ing. Antonína Stibůrka, p. Pierre-Etienne Segra a p. Fabrice Rossignola, MBA a z funkce  člena dozorčí rady RNDr. Barboru Javorovou, JUDr. Jeronýma Tejce, Ing. Bořivoje Kačenu a PhDr. Pavla Kavku. Valná hromada  zvolila do funkce  člena  představenstva MVDr. Vlastimila Žďárského, Ing. Davida Bartůška, JUDr. Jiřího Olivu, p. Pierre-Etienne Segra, p. Fabrice Rossignola, MBA a Ing. Petra Konečného, MBA a do funkce  člena  dozorčí rady JUDr. Pavla Blažka, Ph.D., p. Naděždu Dušovou, Ing. Antonína Stibůrka a PhDr. Pavla Kavku. Valná hromada schválila  smlouvy o výkonu funkce.

Na jednání představenstva po skončení valné hromady byl  předsedou představenstva zvolen MVDr. Vlastimil Žďárský a místopředsedou představenstva Ing. Miroslav Nováček. 

Na jednání dozorčí rady po skončení valné hromady byl předsedou  dozorčí rady  zvolen JUDr. Pavel Blažek, Ph.D. a místopředsedkyní  dozorčí rady p. Naděžda Dušová.









Ing. Miroslav Nováček








           místopředseda představenstva 

